

お客様各位

香川県信用農業協同組合連合会

## 振込手数料等の改定および訂正手数料の新設について

平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

この度、当会では、令和7年10月1日（水）より、下記のとおり手数料を改定および新設させていただくこととなりました。今後とも、より一層サービスの向上に努めてまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

## 記

## 1. 改定日

令和7年10月1日（水）

## 2. 改定内容

## (1) 振込手数料（文書・電信扱い）

(消費税込)

お取扱区分			改定後	改定前
窓口	系統宛	5万円未満	550円	330円
		5万円以上		550円
	他行宛	5万円未満	880円	605円
		5万円以上		770円

## (2) 訂正・組戻手数料

(消費税込)

お取扱区分		改定後	改定前
組戻手数料	1件につき	880円	660円
訂正手数料	1件につき	880円	新設

※ 組戻しされた振込代金を返却せずに改めてその資金による振込の受付をする場合の手数料は無料としておりましたが、組戻手数料をいただくよう改定させていただきます。

※ 訂正手数料を新設し、組戻手数料の名称を訂正・組戻手数料へ変更いたします。

## (3) 融資残高証明書発行手数料

(消費税込)

お取扱区分		改定後	改定前
残高証明書	定例発行	変更なし	220円
	都度発行	550円	220円

詳しくは窓口までお問い合わせください。

以上